NCB DATA: Sexta 09 Maio, 2025

Hardware > PEÇAS PARA PORTATEIS > Ventoinhas para Portateis > 490324-001 VENTOINHA CPU HP Compaq 6730

490324-001 VENTOINHA CPU HP Compaq 6730s



Modelo: 490324-001

490324-001 VENTOINHA CPU HP Compaq 6730s

Fabricante: Hewlett Packard

Ventoinha para seguintes modelos:

HP

• 540, 541, 550

Compaq

- Pressario 6510B, 6510s, 6515B, 6530B, 6520S, 6530S, 6531S, 6535S
- Pressario 6710B, 6715B, 6715s, 6710S, 6720S, 6730S, 6735S
 - Pressario 6820S, 6830s
 - Pressario NC6120
 - Pressario NC6220
 - Pressario NC8230
 - Pressario NW8240
 - Pressario NX6110, NX6120
 - Pressario NX6310, NX6315, NX6320, NX6325
 - Pressario NX7300
 - Pressario NX7400
 - Pressario NX8220

(não é uma lista completa).

Se não encontra o que procura ou tem dúvidas, contacte-nos. *Nota*:

Em caso de encomenda ou informações adicionais deverá introduzir a Marca o Model e o S/N do seu Portátil no campo de Observações

Garantia: 90 dias

Preço: €14,40IVA Incluído (€11,71 Sem IVA)

Disponível desde: Este produto foi adicionado ao nosso catalogo em: Quinta 13 Outubro, 2011